
O této firmě jsme už na našich 
stránkách četli a hlavní oso-
bu – Martina Špirka – znáte 

coby cestovatele na čtyřkolce a autora 
cestopisů z atraktivních destinací, stačí 
vzpomenout Maroko 2010, Tádžikistán 
a Kyrgyzstán o tři roky později nebo Již-
ní Ameriku před třemi lety. V momentě, 
kdy se tiskne tento Quad, zrovna Martin 
s partou opět zdolávají pohoří Atlas 
v Maroku… 
To vše je ovšem jen třešnička na dortu 
a je za tím obrovské úsilí a bezpočet ho-
din tvrdé práce, která vedla až vybudová-

ní nového sídla firmy, které teprve přesně 
splňuje představy o dokonalých prosto-
rech. Rozlehlé prostory s více než 700 m2 
skrývají showroom, servis, kanceláře či 
sklady. V showroomu s více než 350 m2 
dostávají odpovídající prostor všechny 
zastoupené značky, přičemž ty stěžejní – 
CF Moto a Can-Am zabírají největší část. 
Mimo nich Štvorkolky Poprad nabízejí 
také čtyřkolky značek Polaris, Arctic Cat, 
Textron, Corvus či TGB. Samozřejmostí 
je prodej značkových doplňků, příslu-
šenství, oblečení a helmy LS2, CF Moto 
nebo Can-Am. 

Fantastický dvoupatrový showroom 
těžko popsat několika slovy, ten musíte 
vidět! Adresa je jednoduchá - Richarda 
Bekessa 5627/1, Poprad-Veľká.
A co k novým prostorům dodá osoba 
nejpovolanější, Martin Špirko?
„ Teším sa, že sa mi podarilo s veľkou pomo-
cou rodiny, kolegov či dodávateľov, splniť 
sen, ktorý mám v hlave už veľmi dlho a to 
mať primerané obchodné a servisné pries-
tory, aké si značky, ktoré máme v ponuke, 
zaslúžia. Štvorkolkami žijeme a aj ich jazdí-
me, čo je určite cítiť aj v atmosfére nového 
showroomu. Tešíme sa na návštevu!“
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KONTAKT:
Štvorkolky Poprad, Richarda Bekessa 5627/1, Poprad-Veľká
Po–Pá: 09:00–17:00, So: 09.00–17:00
Web: www.stvorkolky.cz, Email: info@stvorkolky.sk, Tel: (+421) 905 714 001
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Splněný 
Sen
Vybudovat úspěšnou firmu je snem každého, kdo jednou začal s podnikáním. Po třinácti letech
   na trhu se aktuálně do vlastních prostor přestěhovala společnost Štvorkolky Poprad.
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